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PIĆA 

KREATIVNOST
STUDENATA U TURIZMU

Kraj godine označava poseban period ispunjen razmišljanjem,

zahvalnošću i iščekivanjem onoga što dolazi. Kako se Nova godina

približava, ljudi širom svijeta zastanu na trenutak kako bi se

osvrnuli na svoja postignuća, izazove i lekcije koje su naučili

tokom godine. Ovo vrijeme podstiče pojedince i zajednice da

naprave pauzu, cijene ostvareni napredak i postave smislenе

ciljeve za budućnost.

Nova godina simbolizira nove početke i obnovljenu motivaciju.

Mnogi ovaj period koriste za planiranje ličnog i profesionalnog

razvoja, prihvatanje novih prilika i jačanje odnosa s drugima. Ona

također inspiriše optimizam, istrajnost i zajedničko uvjerenje da

su pozitivne promjene uvijek moguće uz posvećenost i trud.

Na univerzitetima i u institucijama, Nova godina predstavlja

priliku za obilježavanje saradnje, razmjene znanja i međunarodnih

partnerstava izgrađenih tokom prethodne godine. Ističe se

važnost timskog rada, inovacija i kontinuiranog učenja u sve

povezanijem svijetu.

Ulaskom u Novu godinu, sa sobom nosimo vrijedna iskustva i

ideje koje oblikuju naš budući put. S entuzijazmom i odlučnošću,

radujemo se novim projektima, akademskim uspjesima i

međunarodnoj saradnji koja će u mjesecima koji dolaze donijeti

rast i inspiraciju.
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Profesorica Aida Šukalić održala je edukativno predavanje posvećeno

štetnim efektima energetskih pića na zdravlje mladih.

Tokom predavanja govorila je o negativnom utjecaju visokog sadržaja

kofeina, šećera i drugih sastojaka prisutnih u energetskim pićima, kao i

o rastućem trendu njihove konzumacije među mladima. U prezentaciji je

učestvovala i studentica Agromediteranskog fakulteta Edina Berberović,

koja je sa studentima podijelila svoja iskustva i relevantne činjenice o

ovoj temi. Predavanje je bilo namijenjeno učenicima ove srednje škole, s

posebnim naglaskom na zdravstvene posljedice pretjerane konzumacije

energetskih pića. Profesorica Šukalić održala je predavanje 15. decembra

2025. godine u prostorijama Srednje elektrotehničke škole „Salih-Šalko

Ćurić“ u Mostaru. Na kraju predavanja, učenici su rješavali testove

znanja, a predavači su predstavili i zdravije alternative energetskim

pićima.
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Univerzitetska biblioteka obilježila je 45 godina postojanja uz prisustvo

uposlenika, studenata i predstavnika akademske zajednice.

Povodom jubileja, koji je obilježen 16. decembra, Biblioteka je organizovala

promociju pet univerzitetskih bibliografija te otvorila izložbu pod nazivom „45

godina u misiji nauke, znanja i obrazovanja: Univerzitetska biblioteka

Univerziteta Džemal Bijedić u Mostaru“, koja hronološki prikazuje razvoj

Biblioteke od njenog osnivanja do danas. U okviru programa predstavljeno je i

pet bibliografija autorica mr. sc. Edite Mulaosmanović i Jasminke Trešnjo, koje

predstavljaju dio naučnoistraživačkog rada i objavljene su u okviru izdavačke

djelatnosti Univerziteta.

Tokom obilježavanja jubileja, Biblioteka je dodijelila priznanje „Najbolji čitalac“

Adnanu Turajliću, studentu treće godine Kriminalistike i sigurnosnih studija na

Pravnom fakultetu, za najveći broj posjeta i posuđene bibliotečke građe.

Program je dodatno obogaćen recitalom poezije Muhameda Ahmuljića, studenta

četvrte godine Odsjeka za bosanski jezik i književnost, koji je čitao stihove iz

svoje autorske zbirke poezije. Svečani program održan je u prostorijama

Univerzitetske biblioteke, čime je još jednom potvrđen njen značaj za razvoj

Univerziteta, naučnoistraživački rad i obrazovanje.

45 GODINA UNIVERZITETSKE
BIBLIOTEKE

By IROUNMO

D E C E M B A R ,  2 0 2 5 V O L . 5 5



D E C E M B A R ,  2 0 2 5 V O L . 5 5



Studenti druge godine Studija turizma Univerziteta, u okviru nastavnog

procesa na predmetu marketing u turizmu, razvijaju turističke proizvode

i prateće marketinške kampanje za partnere Univerziteta iz oblasti

turizma, ugostiteljstva i upravljanja destinacijama.

Aktivnosti realizuju tokom nastave uz mentorstvo profesora Veldina

Ovčine i asistentice Sare Kljajić, primjenjujući Canvas metodologiju. Kroz

timski rad studenti analiziraju potrebe ciljnih grupa i definišu

vrijednosnu ponudu, komunikacijske kanale, odnose s korisnicima, kao i

ključne resurse i partnere.

Poseban fokus studenti stavljaju na kreiranje autentičnih turističkih

doživljaja, osiguranje održivosti ponude i jačanje prepoznatljivosti

destinacije, uz osmišljavanje marketinških kampanja usklađenih sa

savremenim trendovima digitalnog marketinga.

Ovakav vid praktične nastave potvrđuje opredijeljenost Univerziteta ka

savremenim obrazovnim praksama koje povezuju teorijska znanja sa

stvarnim potrebama tržišta rada, doprinoseći razvoju inovativnosti i

profesionalnih kompetencija studenata u oblasti turizma.
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U četvrtak, 11. decembra 2025. godine, na Pravnom fakultetu, Fakultetu informacijskih
tehnologija i Agromediteranskom fakultetu Univerziteta “Džemal Bijedić” u Mostaru
održane su informativne prezentacije o Erasmus+ programu razmjene.
Studenti i nastavno osoblje imali su priliku upoznati se s mogućnostima mobilnosti i
uslovima prijave. Erasmus koordinatorice i predstavnice Kancelarije za međunarodnu
saradnju Univerziteta — prof. dr. Emina Hasanagić, prof. dr. Emina Junuz, prof. dr.
Semina Hadžiabulić, Aida Šukalić, Mirsada Behram i Amila Vrtić — predstavile su
program i odgovarale na pitanja studenata.
Studenti su također podijelili svoja iskustva s prethodnih Erasmus mobilnosti i prijava
na univerzitete u Valjadolidu, Bolonji i Grazu.
Ove prezentacije potvrđuju posvećenost Univerziteta u pružanju međunarodnih prilika
i podrške studentima u sticanju iskustava i znanja u inostranstvu.
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Misija OSCE-a u Bosni i Hercegovini organizovala je debatu o zaštiti okoliša i jačanju

građanskog angažmana u srijedu, 10. decembra 2025. godine, u Gradskom vijeću

Mostara, povodom obilježavanja Dana ljudskih prava.

Debati su prisustvovali predsjednik Gradskog vijeća Mostara, Djani Rahimić, i Julija

Vitanova iz Terenskog ureda OSCE misije u BiH. Oni su podržali inicijativu i istakli

značaj aktivnog uključivanja mladih u društvene procese.

Studenti Pravnog fakulteta Univerziteta Džemal Bijedić u Mostaru i članovi Debate

kluba Pro et Contra — Medina Tikvesa, Lamija Selimović, Nadja Dedić i Aja El Gaher —

zajedno sa predsjednikom kluba, Anesom Beganovićem, učestvovali su u događaju u

saradnji sa Debate klubom Univerziteta u Mostaru. Studenti su predstavili svoja

mišljenja o zaštiti okoliša, očuvanju prirodnih resursa i kvalitetu života u Mostaru.

Tokom debate, učesnici su razmjenjivali argumente o izazovima s kojima se grad

suočava, istraživali moguća rješenja i naglasili važnost održivog razvoja i odgovornog

upravljanja prostorom. Diskusija je doprinijela boljem razumijevanju potreba

zajednice i mogućnosti da se mladi aktivno uključe u procese donošenja odluka.

Na kraju događaja, organizatori su studentima uručili certifikate za učešće.
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